

कमला गोइन्का फाउण्डेशन

‘मधुकुंज’ 118, 9वां मेन, 7वां क्रॉस, आरएमवी एक्सटेंशन, सदाशिवनगर, बेंगलूरु-560080

फोन: 080-23611190, 32005502, 9900020261 ई-मेल: kgf@gogoindia.com

Please visit us at: www.kgfmumbai.com

सेवा में

संपादक महोदय

प्रेस विज्ञप्ति

प्रकाशनार्थ

गोइन्का पुरस्कारों के लिए प्रविष्टियां आमंत्रित

कमला गोइन्का फाउण्डेशन के प्रबन्ध न्यासी श्री श्यामसुन्दर गोइन्का ने एक प्रेस विज्ञप्ति द्वारा बताया कि दक्षिण भारत के हिन्दी साहित्यकारों के लिए निम्न पुरस्कारों की प्रविष्टियां मंगाई गयी हैं।

जो हिन्दी भाषी साहित्यकार अहिन्दी भाषी क्षेत्रों में 10 वर्षों या अधिक अवधि से हिन्दी साहित्य की सेवा व सृजन कर रहे हैं, वे भी इन पुरस्कारों के हकदार होंगे। ऐसे हिन्दी किंवा अहिन्दी भाषी दोनों इन पुरस्कारों के लिए अपनी प्रविष्टि भेज सकते हैं।

इक्कीस हजार राशि का “बाबूलाल गोइन्का हिन्दी साहित्य पुरस्कार” (दक्षिण भारत के साहित्यकारों द्वारा सर्वश्रेष्ठ प्रकाशित मूल हिन्दी पुस्तक के लिए)।

इक्कीस हजार राशि का “पिताश्री गोपीराम गोइन्का हिन्दी-कन्नड़ अनुवाद पुरस्कार” (सर्वश्रेष्ठ प्रकाशित हिन्दी से कन्नड़ या कन्नड़ से हिन्दी में अनुवादित पुस्तक के लिए)

इक्कीस हजार राशि का “गीतादेवी गोइन्का हिन्दी तेलुगु अनुवाद पुरस्कार” (सर्वश्रेष्ठ प्रकाशित हिन्दी से तेलुगु या तेलुगु से हिन्दी में अनुवादित पुस्तक के लिए)

इक्कीस हजार राशि का “बालकृष्ण गोइन्का अनुदित साहित्य पुरस्कार” (सर्वश्रेष्ठ प्रकाशित हिन्दी से तमिल या तमिल से हिन्दी में अनुवादित पुस्तक के लिए)

इक्कीस हजार राशि का “सत्यनारायण गोइन्का अनुदित साहित्य पुरस्कार” (सर्वश्रेष्ठ प्रकाशित हिन्दी से मलयालम या मलयालम से हिन्दी में अनुवादित पुस्तक के लिए)

उपरोक्त पुरस्कारों के लिए 2007-2017 के बीच की अवधि में प्रकाशित पुस्तक की चार-चार प्रतियां (अनुवादित कृति की चार प्रति तथा मूलकृति जिसका अनुवाद किया है उसकी चार प्रति) प्रस्ताव-पत्र एवं पासपोर्ट आकार की दो फोटो बेंगलोर कार्यालय में 10 जनवरी 2018 तक भेजने का आग्रह किया है। “बाबूलाल गोइन्का हिन्दी साहित्य पुरस्कार” के लिए सिर्फ मूलकृति ही भेजनी होगी। इस बार का पुरस्कार समारोह बेंगलोर में आयोजित किया जाएगा।

प्रविष्टि-पत्र, नियमावली एवं अधिक जानकारी के लिए बेंगलूरु कार्यालय में सचिव कमलेश यादव से (पता : नंबर 6, केएचबी इंडस्ट्रियल एरिया, दूसरा क्रॉस, यलहंका न्यू टाऊन, बेंगलोर 560064, दूरभाष: 32005502, मो. 9900020261 ई-डाक : kgf@gogoindia.com या visit us at: www.kgfmumbai.com या साधारण पत्र द्वारा) संपर्क किया जा सकता है।

कमलेश यादव

कार्यकारी सचिव, कमला गोइन्का फाउण्डेशन

मो. 9900020161